5. Проверка гипотез относительно коэффициентов уравнения регрессии (проверка значимости параметров множественного уравнения регрессии).
Число v = n - m - 1 называется числом степеней свободы. Считается, что при оценивании множественной линейной регрессии для обеспечения статистической надежности требуется, чтобы число наблюдений, по крайней мере, в 3 раза превосходило число оцениваемых параметров.
1) t-статистика
Tтабл (n-m-1;α/2) = (7;0.025) = 2.841


Статистическая значимость коэффициента регрессии b0 не подтверждается.

Статистическая значимость коэффициента регрессии b1 не подтверждается.

Статистическая значимость коэффициента регрессии b2 не подтверждается.

Статистическая значимость коэффициента регрессии b3 не подтверждается.

Статистическая значимость коэффициента регрессии b4 не подтверждается.

Статистическая значимость коэффициента регрессии b5 не подтверждается.

Статистическая значимость коэффициента регрессии b6 не подтверждается.
Доверительный интервал для коэффициентов уравнения регрессии.
Определим доверительные интервалы коэффициентов регрессии, которые с надежность 95%  будут следующими:
(bi - tтабл∙Sbi; bi + tтабл∙Sbi)
b0: (2.16 - 2.841∙2.97 ; 2.16 + 2.841∙2.97) = (-6.278;10.598)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b0 не значим.
b1: (1.58 - 2.841∙1.71 ; 1.58 + 2.841∙1.71) = (-3.278;6.438)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b1 не значим.
b2: (3.51 - 2.841∙3.6 ; 3.51 + 2.841∙3.6) = (-6.718;13.738)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b2 не значим.
b3: (2.72 - 2.841∙2.8 ; 2.72 + 2.841∙2.8) = (-5.235;10.675)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b3 не значим.
b4: (2.88 - 2.841∙2.97 ; 2.88 + 2.841∙2.97) = (-5.558;11.318)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b4 не значим.
b5: (2.8 - 2.841∙3.06 ; 2.8 + 2.841∙3.06) = (-5.893;11.493)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b5 не значим.
b6: (1.58 - 2.841∙1.9 ; 1.58 + 2.841∙1.9) = (-3.818;6.978)
Поскольку найденный интервал включает 0, то коэффициент b6 не значим.

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Критерий Стьюдента
Вместе с этой задачей решают также:
Уравнение множественной регрессии
Коэффициент корреляции Спирмена
Выявление тренда методом аналитического выравнивания
Уравнение нелинейной регрессии
Уравнение регрессии
Коэффициент корреляции Пирсона
